
 
 

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ. 

Αλεξανδρούπολη , 15 Νοεμβρίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Αλεξανδρούπολης του Ε.Ε.Σ. 

Υγειονομική κάλυψη από το Περιφερειακό Τμήμα Αλεξανδρούπολης για κεντρικό 
γύρισμα τηλεοπτικής εκπομπής 

Στις 9 Νοεμβρίου 2024 πραγματοποιήθηκε στον οικισμό της Κίρκης Αλεξανδρούπολης 

το κεντρικό γύρισμα της τηλεοπτικής εκπομπής «Κυριακή στο Χωριό, Ξανά» της ΕΡΤ3. 

Το Περιφερειακό Τμήμα του ΕΕΣ Αλεξανδρούπολης έδωσε το «παρών», με την 

Νοσηλεύτρια-Εκπαιδεύτρια του τμήματος και τους Εθελοντές του Τομέα Υγείας,  

έπειτα από πρόσκληση του Πολιτιστικού Συλλόγου της Κίρκης για την υγειονομική 

κάλυψη των συμμετεχόντων, των χορευτικών συλλόγων και επισκεπτών. 

Εορτασμός Παγκόσμιας Ημέρας Σακχάρου   

Στις 14 Νοεμβρίου 2023 το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης με 

αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Διαβήτη (14/11/2022) και σε συνεργασία με τον 

Σύλλογο Διαβητικών Ν. Έβρου, διοργάνωσαν, δράση ενημέρωσης και 

ευαισθητοποίησης του κοινού για την αξία της πρόληψης, της έγκαιρης διάγνωσης 

και της σωστής διαχείρισης του διαβήτη. 

Η δράση πραγματοποιήθηκε σε  κεντρική οδό της πόλης, έμπροσθεν του Δημαρχείου 

Αλεξανδρούπολης επιτυγχάνοντας την προσέλευση του κοινού για την άρτια 

ενημέρωσή τους ενώ παράλληλα διενεργήθηκε μέτρηση γλυκόζης αίματος σε όσους 

συμπολίτες ζήτησαν διαβητικό έλεγχο. 



Επίσης διανεμήθηκε έντυπο ενημερωτικό υλικό σχετικά με την πρόληψη και την 

έγκαιρη διάγνωση των συμπτωμάτων της νόσου.  

Επιπλέον και εξειδικευμένες οδηγίες για τους διαβητικούς παρείχαν ο Αντιπρόεδρος 

του Συλλόγου Διαβητικών Ν. Έβρου και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου Ε.Ε.Σ 

Αλεξανδρούπολης,  Ιατρός-Παθολόγος, κος Ιωάννης Πετρίδης καθώς και μέλη του 

Συλλόγου ενισχύοντας με τη συνδρομή τους στο μήνυμα της Παγκόσμιας Ημέρας 

Διαβήτη για την πρόληψη και αντιμετώπιση της νόσου.  

 

Μπορείτε να παρακολουθήσετε τη τμήμα της δράσης ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ-ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΔΙΑΒΗΤΗ  στο 54.00 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=6UswSuk91aQ
https://www.youtube.com/watch?v=6UswSuk91aQ

